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OLIMPIADA DE LIMBA FRANCEZĂ 
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15 martie 2025 

CLASA a XI-a NORMAL 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

• Se punctează orice formulare/modalitate de rezolvare corectă a cerinţelor.  

• Nu se acordă puncte din oficiu. Rezultatele se apreciază cu punctaje cuprinse între 0 și 
100 de puncte. 

 
SUBIECTUL I - Compréhension écrite / 30 points 
NB : Pour la Compréhension écrite, on ne pénalise pas les fautes de langue, sauf si celles-ci empêchent la 
compréhension du message. 

1. (6 pts) 3 x 2 pts / réponse correcte = 6 points 
A. - a. de sa famille 
B. - b. communiquer 
C. - b. assez éloigné 
2. (16 pts) 4 x 4 pts / réponse correcte = 16 points 
NB : On accorde 4 points uniquement si le choix vrai/faux et la justification sont corrects. Sinon on n’accorde 
aucun point. 
 

VRAI FAUX 

a. Justification : « Quand mon petit frère et ma petite sœur ont été assez 
grands pour se prendre en charge seuls, elle a voulu travailler. »  

 x 

b. Justification : « Mon père trouvait ça dégradant, comme une remise en 
cause de son statut d’homme ; »  x 

c. Justification : « Elle le souhaitait ardemment, en dépit des métiers 
auxquels elle pouvait prétendre : l’usine, le ménage ou les caisses du 
supermarché. » 

x  

d. Justification : « … se déplaçant dans le village avec son vélo rouillé de 
maison en maison. » 

 x 

3. (4 pts) Mère au foyer est une expression plus valorisante que sans profession car elle projette 
une vision positive sur la vie de la mère, tandis que la seconde expression accentue le manque, 
l’absence de toute vision. 
Toute autre explication qui va dans le même sens. 

4. (4 pts) La mère du narrateur a finalement dû arrêter de travailler parce que son mari avait 
commencé à être dérangé par le fait qu’elle gagnait plus que lui. / …parce que son mari ne 
supportait pas que sa femme puisse gagner plus que lui. 
Toute réponse équivalente.  

 
SUBIECTUL II  - Structures linguistiques/ 30 points  
15 x 2 pts/ réponse correcte = 30 points 

(1) b. pendant  (6) a. les   (11) d. ceux   

(2) a. où   (7) a. détaché              (12) d. à 

(3) d. en guise de             (8) c. tous    (13) a. l’habitude 

(4) a. à              (9) b. prise    (14) b. qui 

(5) b. analysées  (10) b. aucun              (15) a. vécue 

 
SUBIECTUL III  - Production écrite /40 points   
Respectarea cerinței (tip de producție [3p], număr de cuvinte [2p], punere în pagină [1p.])= (6p) 
Corectitudine sociolingvistică (adaptare la destinatar, context) (4p) 
Plan structurat, articulatori logici, paragrafe (5p) 
Idei, argumente și exemple (5p) 
Coerență și coeziune (forme pronominale anaforice, COD, COI) (5p) 
Corectitudine morfosintactică și ortografie gramaticală (moduri, timpuri, acorduri, fraza complexă) 
(10p) 
Corectitudine lexicală și ortografie lexicală (5p) 


